# 品质升级 5号装修网带你走入智能家居

再次诚征50户多项免费名额,速致电:0371-56568022





5号装修网验房、施工现场

### 主材郑州市场超低价,双监理监管工地

装修是人生一件大事,关系到每个家庭的生活质量和幸福指数,所以才更要认真选择。为了通过实际行动服务民生,让更多的家庭在装修过程中享受简单、轻松、透明的服务,为装饰行业的规范作出表率,郑州报业集团携手专业团队成立互生科技5号装修网模块,通过合理透明的价格,清晰明了的项目,基础装修零增项,主材郑州市场超低价,双监理监管工地,做到真真正正一直在你身边。所有这些,都是为了让广大业主能

够成功避开当前家居装修业存在的种种不规范现象。

此外,设计师均具有装饰行业5年以上设计经验,对沿海和国内外流行趋势学习和研讨,家庭设计经验非常丰富,在风格掌控和空间利用上做到最大程度的还原,最后的装修效果就是您看到的效果图的样子。以行业独到的小组式设计,以多对一的设计思路和设计效果,团队同时向您提供3套设计方案,为您呈现完美的家装设计,把好家庭装修第一关。

连续两周,本报携手5号装修网全城征集样板间活动火热进行,众多业主积极参与。为了回馈大家长期以来的支持,此次活动又追加了更多的服务项目,预约50户免费验房名额、预约50户装修节点免费验收名额、预约50户免费审核预算名额。还等什么,赶紧来报名参与吧。 郑报融媒记者 慎重

#### 高标准材料施工,六大节点验收让你满意

5号装修网成立至今,一直秉承质量是企业的生命这一原则,坚持使用固定自有南方工人,并且定期培训新工艺和组织工艺大比武,提升工人的施工水平和服务意识。监理每周巡检两次工地,每周公司抽检一次工地,更增加第三方监理共同监督工地,进行六大节点的验收抽检,保证整个装修过程的监督和验收把关,特别是对工人和工地的打分评比制度,激励每一名工人自主自发严格要求自己。

这次活动中,本报和5号装修网给予广大业主50户名额,其中包括预约50户免费验房名额、预约50户装修节点免费验收名额和预约50户免费审核预算名额。此外,还可以实地看样板间,比如正商汇景壹号院、万正紫湖公馆、正商华钻等。很多户型方案,到店咨询的读者可以看平面户型图。比如华启金悦府、东岸尚景、正商林语溪岸、广电天韵等。凭户型图领取家居实用礼品。

5号装修网通过大量比较甄选,选择

优秀品牌材料厂商,从环保和质量上严格 把关,售后服务高要求,价格上做到郑州 最低,并保证厂家定点配送,保证每个工 地使用的材料统一和标准。材料配送到 工地有专人验收检查,做到所选就是所 用,让客户放心、管理省心的材料配送流 程,保证每个工地的顺利施工。

服务方面,5号装修网承诺基础装修2年保修,水电5年质保,保证整个居住过程无忧的24小时服务制度,专业客服、设计、施工和前期销售四对一的服务模式,真正做到让客户省时、省心、省钱。

#### 全城征集样板间

1.管理费五折。2.设计费五折。3.签单砸金蛋(电视机、洗衣机,砸到就是您的)。4.团购更优惠。5.到场咨询就有好礼。6.金牌工长等你挑。7.特征集10套工地总经理亲自监管。

地址:郑东新区文化产业大厦郑州报 业集团6楼607室5号装修网



## 感恩教师节 一元抢购"惠"

紫苹果·钻石装饰万元装修基金疯狂送

9月10日是一年一度的教师节,紫苹果·钻石装饰为了回馈业主,特推出了一系列优惠,倾情献礼教师节。本周末,教师节专场一元抢购"惠"活动,邀您共享惊喜巨惠。师恩难忘,巨惠难挡,赶快行动起来吧!

河南紫苹果·钻石装饰是紫苹果装饰的直营分公司,2015年进驻郑州市场,是郑州规模较大的一家集设计、施工、建材服务为一体的专业化品牌公司。紫苹果·钻石装饰在郑州建立了6000平方米的家居体验馆,率先采用了精装套餐的计费模式,深受消费者好评。

该公司一直致力于打造成为中原家装市场上的龙头企业,对材料质量、施工工艺要求高,坚持执行更严格的施工标准,坚持使用更环保的装饰材料,坚持做更用心的家装企业。在选取施工材料上,公司经过反复调研与严格检测,以国际欧标为标准,与更环保健康、工艺质量精湛的材料供应商合作。公司不

懈增强自身竞争力,不断开发更新颖、更高端的产品,也一直加强与众多一线知名品牌的合作与交流。

紫苹果·钻石装饰最新推出 8.0全新整装模式,8.0全新整装 模式给消费者带来的便利显而 易见,这是一种"整装交付,拎包 入住"的整装模式,每个工地都 有专属的项目经理,负责监督施 工质量的同时,按照施工节点安 排各种物料提前送到工地,业主 只需按时验收即可。

目前,这种家装模式正在被越来越多的消费者接受和喜爱,所见即所得,拎包入住,放心无忧。紫苹果·钻石装饰让您省时、省力、省心又省钱。

紫苹果·钻石装饰专注为您 打造梦想中的家!活动期间签 单让您直省66666元!更有到店 礼、超值礼、签单礼、方案预算设 计礼及金牌施工队礼、升级礼、 主材礼及幸运大抽奖礼等,更多 优惠统统等您来拿。

慎重